

Продолжительность 2 смены составляет с 29 июня по 17 июля 2015г. Лагерь открылся при наличии разрешения.

В пришкольном лагере работает 11 сотрудников, все сотрудники имеют медицинский допуск и необходимое медицинское обследование, профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию.

II. Гигиенические требования к режиму дня

Организация работы лагеря с дневным пребыванием осуществляется в режиме пребывания детей:
- с 8.30 до 18.00 часов, с организацией дневного сна для детей в возрасте до 10 лет и 3-разового питания (завтрак, обед, полдник).

III. Гигиенические требования к организации физического воспитания детей и оздоровительных мероприятий

Мероприятия по физическому воспитанию организуются в соответствии с возрастом детей, состоянием их здоровья, уровнем физического развития и физической подготовленности.

Физкультурно-оздоровительная работа предусматривает следующие мероприятия:

- утренняя гимнастика;
- занятия физкультурой в кружках, секциях;
- прогулки, экскурсии;
- спортивные мероприятия;

Спортивно-оздоровительные мероприятия проводятся на базе школьная спортивной площадки и спортзала школы.

Распределение детей и подростков на основную, подготовительную и специальную группы, для участия в физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятиях, проведено фельдшером ФАПа (информация имеется в справках об их здоровье).

IV. Требования к территории оздоровительного учреждения

На территории оздоровительного учреждения выделено 3 зоны: зона отдыха, спортивная зона и хозяйственная зона.

Для сбора мусора и пищевых отходов на территории хозяйственной зоны, оборудована площадка с водонепроницаемым твердым покрытием. Площадка с трех сторон оборудована ветронепроницаемым ограждением.

V. Требования к зданию, помещениям и оборудованию

Для организации пришкольного лагеря задействованы помещения на 1 этаже школы. Набор помещений оздоровительного учреждения включает: отрядные комнаты, 2 спальных помещения, спортивный зал, столовую, туалеты.

Для организации дневного сна детей организовано 3 спальных помещения. Дневной сон организован для 17 детей: сон мальчиков и девочек организован отдельно (в разных спальных помещениях). Спальни оборудованы из расчета не менее 3 кв.м на 1 человека, в спальнях для девочек установлено по 5 раскладушек и прикроватных стульев, в спальне для мальчиков - 7 раскладушек и прикроватных стульев.

Каждое спальное место обеспечивается комплектом постельных принадлежностей и комплектом постельного белья. Смена постельного белья проводится по мере загрязнения, но не реже чем один раз в 7 дней (стирка постельного белья организована родителями индивидуально для каждого ребенка).

Организация питания детей в оздоровительном пришкольном лагере обеспечена на базе школьной столовой.

Организация медицинского обслуживания детей осуществляется по договору с ГЛПУ ТО «Областная больница №23» медицинскими работниками сельского ФАПа.

На 1 и 2 этаже оборудованы раздельные туалеты для мальчиков и девочек. Для персонала выделен отдельный туалет. Все туалеты оборудованы педальными ведрами, держателями для туалетной бумаги, мылом, электро- и бумажными полотенцами, умывальные раковины в санузлах обеспечены подводкой холодной и горячей (нагрев в водонагревателях накопительного типа) водой. Санитарно-техническое оборудование исправно без сколов, трещин и других дефектов. Унитазы обеспечены гигиеническими сидениями.

Для соблюдения правил личной гигиены детьми, подростками и персоналом перед обеденным залом оборудованы 3 умывальника, каждый умывальник обеспечен жидким или кусковым мылом, электро- полотенцами.

Для хранения уборочного инвентаря на 1 этаже выделено место, обработка уборочного инвентаря, приготовления дезинфекционных растворов осуществляется на 1 этаже в специальном помещении.

VI. Требования к воздушно-тепловому режиму, освещению.